
設問１

設問２

設問３

設問４

設問５

設問６

設問７

設問８

設問９

設問10

児童は（我が子は）、
進んで運動し、体力がついてきている

先生は、
子供たちの思いや願いに耳を傾け、受け止め
てくれる

先生は、
勉強を分かりやすく教えている。

児童は（我が子は）、
友達を思いやり協力する心が育ってきている

20% 60% 100%

20% 60% 100%

児童は（我が子は）、
楽しく学校生活を過ごしている

児童は（我が子は）、
学年に応じた学力を身につけてきている。

児童は（我が子は）、
授業中、先生の話をよく聞き、しっかりと学習し
ている。

児童は（我が子は）、
決まりを守って生活している

児童は（我が子は）、
あいさつをする習慣が身についてきている。

児童は（我が子は）、
考える力や判断する力がついてきている

1　　自己評価

　今年度の教育活動を振り返り、本校の課題がどの程度解決できたかを自己評価するため、保護者、児童、教員にアンケート調査
A  当てはまる　　B　やや当てはまる　　C  あまり当てはまらない　　D　当てはまらない　　E　わからない

20% 60% 100%

平 成 24 年 3 月 16 日
練馬区教育委員会　教育長様

練馬区立仲町小学校

校　長　　　澤井　英子

仲町小学校・学校関係者評価報告
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設問１１

設問１２

設問１３

設問１４

設問１５

設問１６

設問１７

100%

学校は、
保護者や地域と協力して子供たちを育てようと
している

学校は、
各種の「たより」などで学校の様子が分かるよう
に伝えている

学校は、
安全で安心な学校づくりに努めている

学校は、
人や地域・自然との関わりを豊かにするような
特色ある教育活動を行っている

20% 60%

先生は、
子供たちのよさを引き出し、認め伸ばすよう努
力している

先生は、
子供の間違った行動に対して厳しく指導してい
る。

先生は、
保護者の思いや願いを受け止め、相談に応じ
てくれる
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